
สรุปแบบส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรจัดกิจกรรมโรงเรียนพ่อแม่ 
หัวข้อ เรื่อง “ปรำบพฤติกรรมเจ้ำวำยร้ำย สลำยด้วยพฤติกรรมเชิงบวก” 

วันอังคำรที่ 24  ธันวำคม 2562 เวลำ 15.30 - 16.30 น.  
จัดโดย   สถำนอนำมัยเดก็กลำง (สถำบันพัฒนำอนำมัยเด็กแห่งชำติ) 

จ ำนวนผู้ตอบแบบส ำรวจทั้งหมด 10 คน 
ส่วนที่ 1 :  ข้อมูลผู้เข้ำรับบริกำร 
1:  เพศ    

 
จากกราฟสรุปได้ว่า    

 

  เพศหญิง จ ำนวน  15  คน   คิดเป็นร้อยละ 75 
เพศชำย  จ ำนวน  5  คน   คิดเป็นร้อยละ  25 
 

2. อำยุ 

 
จำกกรำฟสรุปได้ว่ำ    

 อายุ 31-40 ปี        จ านวน   11 คน    คิดเป็นร้อยละ 55  
 มากกว่า 50 ปีขึ้นไป จ านวน   4 คน    คิดเป็นร้อยละ 20  

อายุ 21-30 ปี        จ านวน   4 คน    คิดเป็นร้อยละ 20 
อายุ 41-50 ปี        จ านวน   1 คน    คิดเป็นร้อยละ 5   



 3. ระดับกำรศึกษำสูงสุด 

 
จำกกรำฟสรุปได้ว่ำ    
 ปริญญาตรี    จ านวน   9 คน   คิดเป็นร้อยละ 45 
 ต  ากว่าหรือเท่ากับมัธยมศึกษาตอนปลาย / ปวช. จ านวน   6 คน   คิดเป็นร้อยละ 30 

ปริญญาโท/เอก    จ านวน   3 คน   คิดเป็นร้อยละ 15 
 ปวส./ปวท./อนุปริญญา   จ านวน   2 คน   คิดเป็นร้อยละ 10 
  
 

4. ควำมสัมพันธ์กับบุตรหลำนของท่ำนคือ 

 
จำกกรำฟสรุปได้ว่ำ    

 แม่  จ านวน   8 คน   คิดเป็นร้อยละ  40 
 พ่อ  จ านวน   4 คน   คิดเป็นร้อยละ  20 

ผู้ปกครอง จ านวน   4 คน   คิดเป็นร้อยละ  20 
ย่า  จ านวน   2 คน   คิดเป็นร้อยละ  10 

 ปู ่  จ านวน   1 คน   คิดเป็นร้อยละ  5 
 ผู้ดูแลเด็ก จ านวน   1 คน   คิดเป็นร้อยละ  5 
 
 
 



 
5. ท่ำนได้รับข้อมูลข่ำวสำรจำก 

 
จำกกรำฟสรุปได้ว่ำได้รับข่ำวสำรจำก 
    ครูประจ าชั้น   จ านวน   14 คน   คิดเป็นร้อยละ 70 

สื อออนไลน์ Facebook/Line  จ านวน   5 คน   คิดเป็นร้อยละ  25 
บอร์ดประชาสัมพันธ์  จ านวน   1 คน   คิดเป็นร้อยละ  5 

ส่วนที่ 2 :     ควำมรู้ของผู้เข้ำร่วมกิจกรรม    
 

2.1 ก่อนกำรอบรมท่ำนมีควำมรู้ในเรื่องนี้ 
 จากแบบส ารวจก่อนการเข้าร่วมอบรมเรื อง เรื อง “ปราบพฤติกรรมเจ้าวายร้าย สลายด้วยพฤติกรรมเชิงบวก” 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 6  จ านวน  7 คน  คิดเป็นร้อยละ  35 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 5 จ านวน  4 คน  คิดเป็นร้อยละ  20 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 4 จ านวน  3 คน  คิดเป็นร้อยละ  10 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 3 จ านวน  2 คน  คิดเป็นร้อยละ  15 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 8 จ านวน  1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 9 จ านวน  1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 
ก่อนการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 10 จ านวน  1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 
 
2.2 หลังกำรอบรม ท่ำนมีควำมรู้ในเรื่องนี้  

จากแบบส ารวจหลังการเข้าร่วมอบรมเรื อง “ปราบพฤติกรรมเจ้าวายร้าย สลายด้วยพฤติกรรมเชิงบวก” 
หลังการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 10  จ านวน  10 คน  คิดเป็นร้อยละ 50 
หลังการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 9  จ านวน  8 คน  คิดเป็นร้อยละ 40 
หลังการอบรมท่านมีความรู้ในเรื องนี้ ระดับ 8  จ านวน  2 คน  คิดเป็นร้อยละ 10 
 
2.3 ท่ำนสำมำรถน ำควำมรู้ไปปฏิบัติได้ 
 จากแบบส ารวจหลังจากการเข้าร่วมอบรมเรื อง “ปราบพฤติกรรมเจ้าวายร้าย สลายด้วยพฤติกรรมเชิง
บวก”ผู้เข้าร่วมอบรมสามารถน าความรู้ไปปฏิบัติได้ 
สามารถน าความรู้ไปปฏิบัติได้   ระดับ 10   จ านวน  10 คน  คิดเป็นร้อยละ 50 
สามารถน าความรู้ไปปฏิบัติได้   ระดับ 9  จ านวน  8 คน  คิดเป็นร้อยละ 30 
สามารถน าความรู้ไปปฏิบัติได้   ระดับ 8   จ านวน  2 คน  คิดเป็นร้อยละ 20 



 
ส่วนที่ 3 :  ควำมพึงพอใจต่อวิทยำกร เนื้อหำ รูปแบบ    

(5 = พอใจมำกที่สุด  4 = พอใจมำก   3 = พอใจ   2 = ไม่พอใจ  1 = ไม่พอใจมำก) 
3.1 ควำมรู้ของวิทยำกรในหัวข้อที่บรรยำย 

จากแบบส ารวจความพึงพอใจต่อวิทยากรความรู้ของวิทยากรในหัวข้อที บรรยายเรื อง “ปราบ
พฤติกรรมเจ้าวายร้าย สลายด้วยพฤติกรรมเชิงบวก” 

5 = พอใจมากที สุด จ านวน 17 คน  คิดเป็นร้อยละ  85 
3 = พอใจ     จ านวน 2 คน  คิดเป็นร้อยละ  10 
4 = พอใจมาก  จ านวน 1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 

 
3.2 เนื้อหำของกำรอบรม / เหมำะสม 

 จากแบบส ารวจความพึงพอใจต่อวิทยากรเนื้อหาของการอบรมและเหมาะสมในหัวข้อที บรรยาย
เรื อง “ปราบพฤติกรรมเจ้าวายร้าย สลายด้วยพฤติกรรมเชิงบวก” 

5 = พอใจมากที สุด จ านวน 18 คน  คิดเป็นร้อยละ  90 
4 = พอใจมาก  จ านวน 1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 
3 = พอใจ     จ านวน 1  คน  คิดเป็นร้อยละ  5 

 
3.3 รูปแบบกำรอบรม 
 จากแบบส ารวจความพึงพอใจต่อวิทยากรในรูปแบบการอบรม  

5 = พอใจมากที สุด จ านวน 17 คน  คิดเป็นร้อยละ  85 
4 = พอใจมาก  จ านวน 2 คน  คิดเป็นร้อยละ  10 
3 = พอใจ     จ านวน 1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 

 
3.4 ควำมพึงพอใจต่อกำรอบรม ในภำพรวม 
 จากแบบส ารวจความพึงพอใจต่อการอบรม ในภาพรวม 

5 = พอใจมากที สุด จ านวน 17 คน  คิดเป็นร้อยละ  85 
4 = พอใจมาก  จ านวน 2 คน  คิดเป็นร้อยละ  10 
3 = พอใจ     จ านวน 1 คน  คิดเป็นร้อยละ  5 

ส่วนที่ 4 :  ข้อเสนอแนะเพิ มเติม 
- อยากมีกิจกรรมแบบนี้อีก 

 
 
 


